

菜场里的摊贩跑到场外做生意 几十辆三轮把新村干道给堵了

“菜场里的人全都跑外面来摆摊了，把整条路都给堵了。”昨日上午，读者史先生来电，在无锡广瑞新村内有一个广瑞集贸市场，昨日上午6点多开始，市场的部分业主将自己的摊位移到了市场外的道路上。据史先生介绍，之所以出现这样的情况，是因为业主们抗议市场外的无证摊贩太多，影响了市场内的生意。

几十辆三轮车堵了新村主干道

昨日上午9时许，记者抵达了现场。广瑞新村内有一条长约1公里的主干道，主干道的尽头就是广瑞集贸市场。这条新村主干道宽约10米，颇为繁华，但没有任何交通标志。道路两边的众多店铺前，挤满了各式各样的摊贩，吆喝声此起彼伏。机动车、非机动车、行人都挤在这条路上，机动车处处受限，行驶速度不及行人快。

道路的两侧，食品店、服饰店、装修器材店、饰品店等各式各样的门店集中在一起，不少食品、装修器材店都把制作食品的器具或是加工器材的机器放在店门口，使原本就不宽敞的路面显得更加拥挤。除此之外，蔬菜、肉类、水产的摊贩占了一半左右。

在广瑞集贸市场门前，记者看到，集贸市场的摊主将几十辆三轮车推到了主干道上，整条通

道除了行人之外，非机动车、机动车均无法顺利通行。

摊贩太多，影响了市场生意

市场前一位涂姓女摊主告诉记者，她家住东北塘地区，家里种了不少蔬菜，自己在广瑞集贸市场做生意已经很多年了，长期以来，集贸市场的生意不是很好，原因有两个。首先是集贸市场的地理位置不太好，市民要来买菜，需要在新村主干道内走上约1公里；其次，外面的主干道上常年存在着大量的摊贩，这些摊贩抢占了市场内的生意，并且这些摊贩不用缴纳费用，蔬菜的价格都比市场内略低。

“市场里每个月的普通摊位费要150块钱，类似店面的摊位每个月是400块钱，我租了一个店面类的，加上各项费用，一年要交7000块左右。”涂女士说，这段时间以来，菜场内的生意一天不如一天，每天到市场里买菜的人都看不到几个。反观市场外，



本该在菜场做生意的摊主跑到外面卖菜，堵住了新村的主干道

那可是热火朝天，生意好得难以形容。

据市场另一位摊主陈先生介绍，这样的现象已存在很多年了，以前城管常来管理，但最近一段时间，城管越来越少了，摊贩却是越来越多，眼看着市场内冷冷清清，摊主们便出此下策，希望引起有关政府部门的重视。

广瑞集贸市场办公室一位姓沈的负责人介绍说，虽然广瑞集贸市场地处广瑞街道管辖范围之内，但它是由广益街道丁村社区居委会投资建设的，因此现在该市场也归属广益街道进行管理。由于市场处在新村的最里面的位置，市口不是很好，因此，摊主们的生意也一直不是很好。

城管回应：会尽快给出解决方案

不久，10多位城管队员抵达现场。他们是无锡市城市管理行政执法支队崇安大队六中队的，中队长姓邵。据其介绍，大约一个小时之前，该中队接到指令便通知所有的队员集中赶赴现场来了。邵队长说，广瑞这一地区的管理十分困难，目前，广瑞地区只有7名城管队员，分散在不同地方进行监管。邵队长表示，会尽快和市场内的业主进行沟通，沟通后共同协商出解决方案。他也会将情况上报，研究广瑞新村地区的长效管理。 匡笠文/摄

各项筹建工作完成，市政府与江大签署共建协议 江大医学院明年9月开课

昨日，无锡市人民政府与江南大学合作共建江南大学无锡医学院的签约仪式顺利举行，江南大学无锡医学院的各项筹建工作已经完成，临床医学等专业明年9月将率先开课。

据了解，在考察和调研了汕头大学医学院、深圳大学医学院、南京医科大学、苏州大学医学院、协和医科大学等国内知名医学院校的基础上，无锡市委、市政府与江南大学结合无锡的实际情况，依托现有的三级甲等医院，科学规划、顶层设计，共同制定了“市校共建、校院（医学院）一体”的管理体制和运行机制，以无锡市人民医院、二院、三院、四院作为无锡医学院的附属医院，其中第四人民医院为医学直属附属医院，无锡市属其他医院为教学医院，全面构建江南大学无锡医学院的教学与实践

体系。

除此以外，无锡市政府将加大对医学院建设投入支持力度，提供不少于300亩土地作为直属附属医院和医学院新建用地，承担医学院和附属医院的整体建设经费，并连续五年，每年投入3000万元支持医学院运行和教育及人才引进。

筹建中的医学院下设临床医学、临床药学系、高等护理系等专业。学制五年，形成本、硕、博三级招生结构。医学院在校生规模约为1500人。其中本科和研究生之比为1:1。无锡医学院将以“建立特色鲜明、国内一流、开放办学、精英培养、精品教育、资源共享、创新管理、促进发展”为办学理念，有望在三年内完成省级以上精品课程和重点实验室建设，建成一级学科硕士点。 聂晓文/摄



无锡市政府和江南大学的有关负责人签署共建医学院协议

推进教育国际化

十年内，无锡将有一所中外合作大学

昨日，无锡市教育局、无锡市外事办公室联合举行加快推进教育国际化工作交流会，邀请有关国家驻上海总领事馆文教官员和相关代表，与无锡各市（县）区教育行政部门、各级各类学校校长代表以及在锡外籍教师代表等共同探讨交流。无锡市教育局局长陆卫东在会上说，无锡将力争到2020年率先基本实现教育国际化，建成一所高水平中外合作大学，并实现职业学校25%以上的专业课与国际通用

职业资格证书实现对接，将学生海外修学体验作为综合实践课程，每年以修学旅行等形式出境交流的师生总数达3000人次以上，争取到2020年，大学本科以上学生中具有海外学习经历的比例达5%以上。

2005年，无锡提出到2010年初步实现教育国际化的目标，如今，通过开展双语教育实验、区域教育合作、中外合作办学等工作，无锡已初步形成了与城市现代化、国际化和创新人才培养相

适应的开放教育体系。据了解，无锡先后与加拿大素里市、瑞典南泰利耶市、丹麦拜瑟克伦市、英国埃塞克斯郡、美国肯塔基州、新加坡等地政府教育机构建立了友好合作关系，在资源引进、教师培训、学校交流等领域开展合作。目前，全市100多所中小学与30多个国家和地区的374所学校结成姐妹学校，双方在学校管理、教育科研、教学实践等方面开展丰富多彩的交流活动。师生互访每年达到近5000人次。

同时，全市已建成双语教育实验学校100所。爱儿星早教园打造家庭式双语环境，以英文作为教学语言，将英语教学渗透于日常生活的各个环节，让幼儿形成爱说英语的习惯。锡师附小以课堂教学为实践舞台，以教研活动为成长基点，开展双语角、EF教学、双语电视台、双语文化节等活动。江南中学、一女中开设历史、地理、生物、计算机、礼仪双语课，强化了学生听说读写的综合能力。 聂晓文/摄

江阴工商 打造“商标板块”



坚持质量与知识产权立市标准不动摇，江阴工商局近年来一直积极推进“商标强市”，目前江阴全市已经连续8年商标注册总量保持四位数的增加，累计拥有有效注册商标14920件，涵盖了45个类别，总量比2002年翻了两番。商标发展总体情况在全国县域中名列第7位，在江苏省排名第2位，其中驰名商标28件（含司法认定7件）、著名商标78件、知名商标186件。

多年以前，江阴很多企业对于商标问题并不是特别重视，为此多年来江阴工商部门一直下大力气解决这一问题，主动到企业沟通、增强企业创牌意识，帮助企业制定区域商标发展规划，目前江阴已经形成了各级重视注册商标、精心培育商标、主动运用商标、自觉保护商标的良好氛围。工商部门在专题调研的基础上，分门别类地对重点行业、重点企业进行重点培育：如对有较高知名度的品牌、字号或有一定市场占有率的产品，鼓励其积极申报驰、著名商标；对规模大、效益好的品牌，引导申请联合商标和防御商标；对有助于产业结构优化、科技含量高、发展前景好的产品与服务，指导办理商标注册；对具有地方特色，特别是具有原产地特征的名优新农副产品的，指导生产者申请证明商标，逐步形成了不同层次、不同功能的创建结构。此外，工商部门还积极组织具有使用价值的闲置商标交易会，近3年来全市共计许可、转让、续转闲置商标1500余件。

江阴市上市公司多、企业规模大，形成了独特的江阴板块现象，当地工商部门也提出要打造“商标江阴板块”的目标。每年优选部分商标作为三名商标重点培育对象，并向上级工商部门、地方党委政府、社会媒体加强推荐，充分调动社会各方面资源，形成培育合力。今年该局重点推荐了6家企业的品牌在全国商标节参展，培训了全市40个商标的品牌管理师，并对重点培育对象进行每年两次的考察，加强了申报工作的指导。江阴工商部门还根据《担保法》《物权法》和国家工商总局、中国银行联合发文的相关规定，主动出击，凝聚工商机关、金融管理部门、企业三方的力量，使得商标专用权质押工作取得了突破。目前，江阴市已成功完成3起商标权质押，累计融资1亿元。

工商部门还积极搭建深入企业的维权平台，加强与创牌企业零距离对接，目前与全市200多家企业签订维权协议，开通了维权咨询热线，全天候为企业提供法律咨询和维权打假服务。仅去年，就接受企业咨询14次，为“海澜之家”、“阳光集团”等驰名品牌企业外出打假7次，挽回经济损失31万余元。

在“双打”专项行动中，江阴工商部门还先后捣毁制假售假窝点18个，查处假冒驰名商标侵权案件11起、涉外商标侵权案件23起，案值1.2亿元。该局去年底查办的一起以淘宝网店为幌子，销售假冒国际名品的特大售假案，共查获假冒78个国际知名品牌的物品近2万件，案值高达5000余万元。

隆江 金辰 陈超